11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.01.2009 17:18:04

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.01.2009 17:24:03

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73970/answer/73971




YBaxaeMrel Buktop! OT0 meps1aMyTpoBbIe HanyJibl IOJI0BOro wieHa. IlepiamyTrpoBbie
namyJjibl WwieHa BcTpedaloTcs y 30% myxyuH. [IepiamMyTpoBhIe mamy/ibl 4WieHa — 5TO He
IIaTOJIOTHS, UX JIeYuTh He Hamo. Ecnu Bac 6ecniokouT KocMeTrueckuil 3 (deKT, To mep1aMyTpOBHIe
naiyJibl YWieHa MOXHO YAaJIUTh 10 3CTeTUYECKUM [I0Ka3aHUSAM Y ypOJIora, KOTOPHIM 3aHUMAaeTCs
3TUMU TpobyieMaMy UK Y KocMeToJjora. Yuauu!



